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ATA DA 39ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO SUPERIOR EM
DESIGN DE MODA DO CEFET-MG/CAMPUS DIVINÓPOLIS

Às dezessete horas e vinte e quatro minutos do dia 03 de abril de dois mil e

vinte e quatro, teve início a 39ª Reunião do Colegiado do Curso Superior em

Design de Moda do CEFET-MG, Campus Divinópolis,  sob a presidência do

Coordenador  de  Curso,  Prof.  Edilson  Hélio  Santana  e  a  presença  dos

professores: Alba Valéria Aparecida Durães, Lucília Lemos de Andrade, Maria

dos Anjos Beirigo Cunha,  Patrícia  Aparecida Monteiro,  Rodrigo Bessa e do

discente Vitor Gabriel da Silva Félix  para a discussão de pauta: 1) Aprovação

das atas da 37ª e da 38ª Reuniões do Colegiado; 2) Aprovação de ajustes

de  matrícula  realizados  ad  referendum;  3)  Apreciação  do  pedido  de

trancamento  de  matrícula  da  aluna  Lorena  Brandão.  4)  Aprovação  do

cronograma  e  dos  temas  do  Projeto  Integrador  de  Moda  5)  Informes

Gerais.  O  Prof.  Edilson  solicitou  a  inclusão  do  item  6)  Definições  sobre

Aproveitamento de Estudos, que foi aprovado por unanimidade e incluído na

pauta. Após verificação do quórum, o presidente, Prof. Edilson Hélio Santana,

deu início à reunião cumprimentando a todos. Iniciando pelo item 1 da pauta, o

Prof.  Edilson  apresentou  as  atas  da  37ª  e  38ª  Reuniões  do  Colegiado  e

perguntou se haveria alguma sugestão de alteração. Considerando que não foi

sugerida  nenhuma  alteração,  a  aprovação  das  referidas  ata  foi  objeto  de

votação, sendo a 37ª aprovada por 6 votos favoráveis e a 38ª aprovada por 5

votos e 1 abstenção. Passou-se para o item 2, onde o Prof. Edilson explicou

que ajustes de matrícula precisaram ser feitos após as aprovações realizadas

em reunião, principalmente relacionados a alunos que não conseguiram fazer a

matrícula extraordinária por conta do sistema. Dessa forma, os ajustes foram

realizados ad referendum pela coordenação. A Prof.ª Patrícia então citou todos

os  casos,  com  nome  e  solicitação.  O  colegiado  aprovou  todas  os  ajustes

realizados ad referendum pela coordenação. Passando para o Item 3, o Prof.

Edilson  expôs  a  justificativa  da  aluna  Lorena  Brandão,  que  solicitou  o

trancamento total  da matrícula,  devido à falta de incentivos financeiros para
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permanecer na instituição. A solicitação foi colocada em votação e aprovada

por unanimidade. Seguindo para o item 4, o prof. Rodrigo Bessa apresentou os

temas dos trabalhos a serem realizados no Projeto Integrador de Moda, além

dos  orientadores  para  cada  trabalho  e  também  o  cronograma  para  a

realização, entrega e apresentação à banca. O item foi colocado em votação e

aprovado por unanimidade. A Prof.ª Patrícia comentou que seria importante,

para os próximos trabalhos, rever a forma de distribuição dos orientadores para

os  trabalhos,  visando  não  sobrecarregar  os  professores.  O  Prof.  Rodrigo

completou,  dizendo  que  a  elaboração  de  um documento  com as  áreas  de

atuação de cada professor facilitaria a escolha de orientadores pelos alunos.

Sobre o Item 6, o Prof. Edilson comentou que fez um levantamento de todas as

solicitações de aproveitamento de estudo para mapear quantos pedidos foram

solicitados  por  aluno desde  o  início  do  curso,  evitando que as  solicitações

individuais  não  ultrapassassem  o  total  previsto  no  regulamento.  A  Prof.ª

Patrícia  comentou  que  neste  semestre  foram  muitas  solicitações  de

aproveitamento de estudos por causa da mudança de grade. Ela então expôs

as solicitações: Introdução à Produção Industrial foram 19 solicitações, a banca

definida para o processo conta com os docentes Joanice (presidente), Maria

dos Anjos e Dênis, aprovadas por unanimidade. O Prof. Edilson sugeriu que

fosse disponibilizado material de estudos para que o aluno se prepare para a

prova, visto que a mudança de grade não foi uma escolha do aluno. Prática de

Prototipagem I foram 4 solicitações e a banca avaliadora será composta pelos

professores Patrícia (presidente), Maria dos Anjos e Dênis; tanto a solicitação,

quanto a banca foram aprovadas por unanimidade. Modelagem Criativa foram

2 solicitações,  sendo a banca avaliadora composta  pelos docentes Joanice

(presidente),  Patrícia  e  Dênis.  A  aluna  Gabriela  Mhyrra  solicitou  o

aproveitamento  de estudos das disciplinas  de Tecnologia  da  Produção II  e

Modelagem  Industrial  II  e  a  aluna  Kérem  solicitou  o  aproveitamento  da

disciplina de Prática de Prototipagem II, sendo ambos os pedidos aprovados

por unanimidade e a banca aprovada para essas disciplinas sendo composta

pelos  professores  Maria  dos  Anjos  (presidente),  Joanice  e  Dênis.  Outros
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pedidos  da  aluna  Gabriela  Mhyrra  de  aproveitamento  de  estudos  para  as

disciplinas  de  Tecnologia  da  Produção  III  e  Modelagem Industrial  III  foram

indeferidos por unanimidade, visto que ela precisa ser aprovada nas disciplinas

de  Tecnologia  da  Produção  II  e  Modelagem  Industrial  II,  pois  são  pré-

requisitos. Devido à ausência de informes gerais e nada mais havendo a tratar,

o presidente, Prof. Edilson Hélio Santana, finalizou a reunião às dezoito horas e

cinquenta minutos agradecendo a presença de todos. Para constar, foi lavrada

a presente ata que após lida e se aprovada, será assinada pelos presentes.
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